
Die vordere Steckdose befindet sich im Mit-

telteil der Instrumententafel.

Außer der vorderen Steckdose gibt es auch

eine Steckdose im hinteren Laderaum.

HINWEIS:

Die Steckdose im hinteren Laderaum kann

umgestellt werden: Sie kann entweder nur

bei eingeschalteter Zündung oder aber kons-

tant mit Batteriestrom gespeist werden. Las-

sen Sie diese Wartungsmaßnahme in Ihrer

Vertragswerkstatt durchführen.

WARNUNG!

Zur Vermeidung von schweren oder töd-

lichen Verletzungen beachten Sie bitte un-

bedingt Folgendes:

• An 12-Volt-Steckdosen sollten nur Ge-

räte angeschlossen werden, die für diese

Art von Steckdose geeignet sind.

• Berühren Sie die Steckdose nicht mit

nassen Händen.

• Schließen Sie den Deckel, wenn sie

nicht verwendet wird und während Sie

fahren.

• Wird diese Steckdose nicht sachgemäß

behandelt, können ein Elektroschock

oder ein Ausfall die Folge sein.

Vordere Steckdose

Steckdose im hinteren Laderaum
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